

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της 13/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα δέκα (10) του μηνός Ιουνίου του έτους 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 13/6.6.2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Δημητρίου Ζαγγίλα του Λεωνίδα, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι δεν παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Όνοματεπώνυμο	14	Κυριάκου Ιφιγένεια
1	Ζαγγίλας Δημήτριος	15	Μπογδάνος Κων/νος
2	Βορδός Χρήστος	16	Λαφαζάνης Βασίλειος
3	Χλιούμης Ανδρέας	17	Σταμούδης Ελευθέριος
4	Αβέρης Αθανάσιος	18	Καπλάνης Θωμάς
5	Λιόντας Γεώργιος	19	Σιμώνης Ιωάννης
6	Σαράντη Μαρία	20	Γκλάβας Γεώργιος
7	Ζούνη Στέλλα	21	Βορδός Χρήστος
8	Δήμητσας Δημήτριος	22	Παρθενιώτης Νικόλαος
9	Κοντογιώργης Δημήτριος	23	
10	Λακρός Αλέξανδρος	24	
11	Σοφοτάσιος Χρήστος	25	
12	Βουλγαράκης Χρυσόστομος	26	
13	Δημητριάδης Χρήστος	27	

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Μπάτσιος Αστέριος
2	Ευαγγελινός Δημήτριος
3	Βαγιωνάς Αθανάσιος
4	Πύρρος Ιωάννης
5	Γκολής Γεώργιος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε η Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου κ. Άννα Ρόκου, ο Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Μεταμόρφωσης κ. Μαχαίρας Ανδρέας και ο Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Βραστάμων κ. Μελανδίνος Ιωακείμ.

Αριθμός θέματος: 5 ^ο έκτακτο	Τροποποίηση ρυμοτομίας στο Ο.Τ. Γ105 του εγκεκριμένου Ρ.Σ. Καλυβών με σκοπό την προσθήκη αιθουσών διδασκαλίας στο υφιστάμενο Δημοτικό Σχολείο
Αριθμός Απόφασης : 268	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, εισηγούμενος το 5^ο έκτακτο και αφού πήρε την διαβεβαίωση από το σώμα για το κατεπείγον του θέματος, έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο κ. Χλιούμη Ανδρέα, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «επειδή στις Καλύβες ασφυκτιούν και δεν υπάρχουν αίθουσες, προτείνεται και από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής (αριθ. απόφασης 31-2011) η προσθήκη-ανέγερση τριών αιθουσών στο υφιστάμενο Δημοτικό Σχολείο Καλυβών, παρόλο που ο Δήμος Πολυγύρου βρίσκεται σε διαδικασία ανέγερσης μεγάλου σχολείου μέσω του ΕΣΠΑ.

Είναι τυπικό το θέμα, απλά προαπαιτείται η εν λόγω τροποποίηση του ρυμοτομικού».

Τον λόγο πήρε ο **αρχηγός της πρώτης ελάσσονος μειοψηφίας κ. Θωμάς Καπλάνης**, ο οποίος ρώτησε: α) αν υπήρξε συνεννόηση με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου και β) που βρίσκεται η διαδικασία ανέγερσης του καινούργιου σχολείου, καθώς μέχρι πριν από ένα εξάμηνο είχαν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες και μπορεί να υποβληθεί η πρόταση για την κατασκευή του Δημοτικού Σχολείου.

Συνοπτικά ενημέρωσε το σώμα ότι, πέραν του νηπιαγωγείου των Καλυβών που ήδη είχε δημοπρατηθεί από το 2009 μαζί με το νηπιαγωγείο του Πολυγύρου, είχαν προχωρήσει όλες οι διαδικασίες για την σύνταξη του φακέλου, την καταλληλότητα του οικοπέδου, τις μελέτες κ.λ.π. για να μπορέσουμε να κατασκευάσουμε και καινούργιο δημοτικό σχολείο στις Καλύβες.

Στην επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου στις Καλύβες είχαν προβλεφθεί τρία (3) οικοπέδα να χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή σχολικών μονάδων, για Νηπιαγωγείο, Δημοτικό Σχολείο ακόμη και για Γυμνάσιο, στην περιοχή των Καλυβών.

Τον λόγο πήρε ο **κ. Δήμαρχος**, ο οποίος απήντησε ότι λείπουν οι μελέτες αρχιτεκτονικών, στατικών και ηλεκτρομηχανολογικών. Ξεπερνάν τα όρια των υπό το Νόμο οριζόμενων για να γίνει απευθείας ανάθεση, εκτός από τα στατικά, και αναζητούμε λύσεις, ώστε να μπούμε σε μια διαδικασία δωρεών των σχετικών μελετών για να υπογράψει η Τεχνική Υπηρεσία, και επειδή έχει θεωρηθεί και το κτιριολογικό σχέδιο, να υποβληθεί σχετική πρόταση, γιατί οσονούπω, αν τα καταφέρουμε αυτά, θα μπορέσουμε να έχουμε το καινούργιο σχολείο. Για τα δύο νηπιαγωγεία που είπατε, πράγματι είχαμε συνεργαστεί άνογα, και αναμένεται η ένταξή τους στο ΕΣΠΑ»

Τον λόγο πήρε ο **εκπρόσωπος συλλόγου και Γονέων του σχολείου Καλυβών κ. Καραγιάννης**, ο οποίος ανέφερε ότι υπάρχει καθολική συναίνεση όλων των φορέων (αθλητικών, πολιτιστικών) αλλά και των πολιτών στις Καλύβες που προσφέρουν δωρεάν υλικά, προκειμένου να χτιστούν οι αίθουσες.

Ακολούθησε διάλογος μεταξύ του κ. Καπλάνη και του κ. Δημάρχου σχετικά με τις ενέργειες που έγιναν επί της θητείας του κ. Καπλάνη για το ανωτέρω θέμα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ. αριθμ. **31-2011** απόφαση της **Επιτροπής Ποιότητας Ζωής**

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι Ο μ ό φ ω ν α

Την τροποποίηση ρυμοτομίας στο Ο.Τ. Γ105 του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλυβών με σκοπό την προσθήκη τριών (3) αιθουσών διδασκαλίας στο υφιστάμενο Δημοτικό Σχολείο.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 268/2011.

Αφού τελειώσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφή

Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Πολύγυρος 20-6-2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ